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1. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE   

Údaje o stavbě  

1. Akce:  „ZTV NA NEBI, VÝSTAVBA PLYNOVODU“  

  

 Stupeň:            REALIZACE  
    

 Druh stavby:  Stavba kanalizace 
  

 Investor:                Město HAVLÍČKŮV BROD 

                          
  
 

Prováděcí firma: Chládek a Tintěra Havlíčkův Brod a.s., 

 

Hlavní stavbyvedoucí: Hájek Luboš, tel, 602 645 910; 

Dopravní značení: Ing. Jiří Bouchner, tel, 731 118 105; 

 
 

2. ZÁKLADNÍ ÚDAJE O STAVBĚ   

   Předmětná stavba „ZTV NA NEBI, VÝSTAVBA PLYNOVODU“ je umístěna v ulici Reynkova u domu 

pro seniory v Havlíčkově Brodě. Na stavbu bylo vydáno stavební povolení. Dopravní obslužnost stávajících 

parkovišť bude zajištěna obousměrným provozem směrem ke sídlišti Na Výšině. Chodník nebude uzavřen. 

V dané lokalitě jsou stávající rozvody inženýrských sítí: kanalizace, vodovodu, kabelové rozvody 

el. energie, plynovod, telefonní rozvody a rozvody sítí kabelových televizí. Před zahájením zemních prací 

budou vytyčeny všechny inženýrské sítě, dále bude respektována ČSN 73 6005 a vyjádření jednotlivých 

správců. Dopravní značky č. B28 budou naistalovány 7 dnu před jejich platností.  

 

2.1 NÁVRH PŘECHODNÉHO DOPRAVNÍHO ZNAČENÍ  

  Návrh dočasného dopravního značení svislými dopravními značkami je zakreslen schematicky do 

situace. K vyznačení dopravního omezení budou užity přenosné dopravní značky, které budou opatřeny 

retro-reflexní folií min. tř. RA 1 dle příslušné ČSN. Rozměry dopravních značek budou v souladu s VL.6.1 a 

VL 6.2. Vodorovná vzdálenost bližšího okraje přenosné dopravní značky od jízdního nebo pomocného 

pruhu bude 0,50 – 2,00 m. Výškové umístění přenosného dopravního značení bude v souladu s TP 66 
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„Zásady pro označování pracovních míst na pozemních komunikacích“. Dopravní značka č. B28 bude 

umístěna 7 dnů před začátkem uzavírky.  

V průběhu celé doby výstavby musí být věnována zvýšená pozornost na stav, úplnost a funkčnost 

přechodného dopravního značení. Bude zajištěno včasné vyměňování baterií v příslušném výstražném 

osvětlení. Reflexní značky a dopravní omezení se umístí tak, aby byl zajištěn maximální účinek odrazu 

světelných paprsků reflektorů vozidel na řidiče na vzdálenost min. 50 m.  

2.2 OBJÍZDNÁ TRASA  

  Objízdná trasa není navrhována pro neúčelnost.  

 Před započetím stavby bude přechodné dopravní značení předloženo zhotovitelem stavby k 

odsouhlasení Policii ČR, DI Havlíčkův Brod pro případnou úpravu a doplnění s ohledem na aktuální stav 

silniční sítě.  

 

 

3. ZÁVĚR :  

Při práci na staveništi je třeba dodržovat nařízení vlády č. 591/2006. a 319/2025, o bližších 

minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích a zákon č.309/2006 

Sb. a 318/2025, o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci. Změny proti 

projektové dokumentaci je možné provádět pouze po dohodě s projektantem, s investorem stavby a s 

Policií ČR, DI Havlíčkův Brod a odborem dopravy na Městském úřadě Havlíčkova Brodu.   

Před započetím zemních prací je třeba požádat správce podzemních vedení o jejich vytýčení. 

Všechny přípravné práce i samotná realizace stavby musí respektovat zachování obslužnosti jednotlivých 

nemovitostí pěšími. Realizace stavby bude provedena za úplné uzavírky provozu. Zhotovitel je povinen 

jednat v souladu se zákony a vyhláškami (13/1997 Sb., 104/1997 Sb. a 283/2021 Sb.) v platném znění. Zajistí 

a rozmístí v okolí staveniště dočasné svislé dopravní značení upravující podmínky dopravy v okolí stavby. 

Veškerá dopravní opatření budou provedena v souladu s TP 66. Uzavírka bude označena pomocí svislého 

dopravního značení.  

Některé související právní předpisy: zákon č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, zákon č. 361/2000 

Sb., o provozu na pozemních komunikacích, vyhláška Ministerstva dopravy a spojů č. 104/1997 Sb., kterou 

se provádí zákon o pozemních komunikacích, vyhlášky Ministerstva dopravy a spojů č. 294/2015 Sb., 

kterou se provádí pravidla silničního provozu na pozemních komunikacích.  

Technické normy:  

ČSN EN 12899-1 Stálé svislé dopravní značky. Část 1: stálé dopravní značky, ČSN 

EN 12352 Řízení dopravy na pozemních komunikacích – zařízení a příslušenství, 

Technické podmínky:  

TP 65 – Zásady pro dopravní značení na pozemních komunikacích.   

TP 66 – Zásady pro označování pracovních míst na pozemních komunikacích.  

TP 133 – Zásady pro vodorovné dopravní značení na pozemních komunikacích. 

V Havlíčkově Brodě 05/2026  

  

 Ing. Jiří Bouchner    
  
  

  


